
Olimpiada IVV Val Gardena 2013 
 

Skupina članov Društva pohodniki Triglav Nova Gorica se je udeležila 13. olimpijade IVV 
(svetovnega združenja ljubiteljev množičnih športov) ki se je letos odvijala v »srcu 
Dolomitov« prelepi dolini reke Gardene. V Val Gardeni, domovini legendarnega gornika 
Luisa Trenkerja, je raj za rekreativce skozi vse letne čase. Lepo urejene vasice Ortisei, St. 
Cristina in Selva Gardena s svojimi komaj cca 10.300 prebivalci, se lahko pohvalijo z letno 
dvema milijonoma turistov. Skrbno imajo urejene in označene pohodne poti tako v dolini kot 
na planotah.   
 
Okrog 4000 udeležencev olimpijade je v štirih dneh lahko izbiralo med pohodništvom, 
kolesarjenjem, plavanjem, plezanjem. 
 
Na otvoritveni slovesnosti je Društvo pohodniki Triglav predstavilo Slovenijo.  
 
Srečevanje z IVV prijatelji je bilo prisrčno, zlasti tisto z Norvežani, Estonci, Nemci, Američani, 
Avstrijci in »Ladinci« - večinskimi prebivalci doline, ki so že bili naši gostje. 
Prav vsak dan smo izkoristili za daljše pohode. Z žičnico smo se povzpeli na Alpe di Siusi (tu 
so najvišje ležeči pašniki v Evropi, ki jih štejejo za najlepše na svetu) in na Campinoi. 
 
Nastanjeni smo bili ponovno v hotelu Pontives v Ortisei. 

 
 

 
 

 
 



PRVI DAN: Otvoritev olimpijade v Selvi Gardeni dne 25.6.2013 
 

   
 

     
 

Nekaj utrinkov s poti 
 

     
 

     
 

     



   
 

     
 

     
 

      
 
Prispeli smo do hotela Pontives, nam že dobro znanega,  se namestili, odpočili... 
 

      
 



      
 

      
 

 
 
 ... in pripravili za sodelovanje na otvoritveni slovesnosti v Selvi Gardeni. 
 

      
 
Selva Gardena leži na nadmorski višini 1563 m. Ima cca 2.600 prebivalcev, od tega 88% Ladincev, 
6% Nemcev in 6% Italijanov. Letno se lahko pohvalijo z milijonskim številom turistov! 
 

      



 

       
 

      
 

      
 

          
 

      



 

      
 

      
 

      
 

      
 

     
 



     
 

     
 

              
 
Na čelu predstavitvene povorke so zakorakali vodilni IVV. 
 

     
 
Za njimi so bile predstavljene vse države udeleženke in njihova društva. 
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

O našem društvu, seveda, pritiče več fotografij! 
 

     
 

     
 

     
 



     
 

     
 

     
 

     
 

     
 



     
 

Olimpijska zastava je obešena 
 

     
 

      
 

  
 



     
 

Še večerja in prvega dne je konec 
 

     
 

     


